

RAMO: R.C. DIVERSI

IL PAGAMENTO DELL'IMPORTO(*) A SALDO DELLA RATA E' STATO EFFETTUATO: IL OS 12 0 ORA O O O O O O O O O O O O O O O O O O	COD. AGENZIA N. POLIZZA SCAD. RATA 730791143 10/12/2024 COD. CLIENTE 335245360	RATA SUCC. VALUTA TOTALE LORDO (*)  10/06/2025	DI CUI IMPOSTA 1.456,04
	IL OS 12 29 ORA 10.00	MOVIMENTO LIBERE D. B. N. P.LE SEGRINO 1	٦
/	111		

Cattolica Assicurazioni è un marchio commerciale di Generali Italia S.p.A. - Sede Legale: Mogliano Veneto (TV), Via Marocchesa, 14, CAP 31021 Tel. 041.5492111 - C.F. e iscr. nel Registro Imprese di Treviso - Belluno n. 00409920584 - Partita IVA 01333550323 - Capitale Sociale: Euro 1.618.628.450,00 i. v. Società iscritta all'Albo delle Imprese IVASS n. 1.00021, soggetta all'attività di direzione e coordinamento dell'Azionista unico Assicurazioni Generali S.p.A. ed appartenente al Gruppo Generali, iscritto al n. 026 dell'Albo dei gruppi assicurativi - www.cattolica.it, PEC: cattolica@pec.generaligroup.com

All'interno del sito internet della Compagnia è possibile accedere alle informazioni sulle polizze sottoscritte, sarà necessario entrare nell'Area Clienti e seguire le istruzioni per registrarsi

## LA QUIETANZA NON E' VALIDA SE NON PORTA LA DATA E L'ORA DEL PAGAMENTO E LA FIRMA DELL'ESATTORE

Gentile Cliente,

cogliamo l'occasione per comunicarle che, a seguito del subentro di Generali Italia S.p.A. nel contratto da Lei stipulato con Cattolica Assicurazioni S.p.A. e del conseguente adeguamento ai sistemi informatici di Generali Italia S.p.A., il Suo numero di polizza 01451332000295 è stato aggiornato.

Il nuovo numero identificativo della sua polizza è 730791143.

D'ora in avanti, per ogni necessità legata alla Sua polizza (es. variazioni , denuncia di un sinistro, ...) La invitiamo a utilizzare il nuovo numero



730791143 | 10/12/2024 | MOVIMENTO LIBERE D. B. N. | 8.000,04 | N. POLIZZA SCAD, RATA CONTRAENTE | PREMIO PREMIO









RAMO: INFORTUNI

COD. AGENZIA N. POLIZZA SCAD. RATA 730837676 10/12/2024	A SUCC. VALUTA TOTA 06/2025 053 €	ALE LORDO (*) DI CUI IMPOSTA 39,00
COD. CLIENTE	N.APP <b>000</b>	I IN EURO
335245360		
IL PAGAMENTO DELL'IMPORTO(*) A SALDO DELLA	CONTRAEN	ITE E SUO DOMICILIO
RATA E' STATO EFFETTUATO:	MOVIMENTO LIBERE D. B.	. N.
IL OS (12) 2024 ORA 10.00	P.LE SEGRINO 1	
L'AGENTE O L'INCARICATO	20159 MILANO MI	
Generali Italia/S.p.A.		
prin		
/		
ca Assicurazioni è un marchio commerciale di Genera	alia S.p.A Sede Legale: Moglia	ano Veneto (TV), Via Marocchesa, 14, CAP

Cattolica Assicurazioni è un marchio commerciale di Generali Italia S.p.A. - Sede Legale: Mogliano Veneto (TV), Via Marocchesa, 14, CAP 31021 Tel. 041.5492111 - C.F. e iscr. nel Registro Imprese di Treviso - Belluno n. 00409920584 - Partita IVA 01333550323 - Capitale Sociale: Euro 1.618.628.450,00 i. v. Società iscritta all'Albo delle Imprese IVASS n. 1.00021, soggetta all'attività di direzione e coordinamento dell'Azionista unico Assicurazioni Generali S.p.A. ed appartenente al Gruppo Generali, iscritto al n. 026 dell'Albo dei gruppi assicurativi - www.cattolica.it, PEC: cattolica@pec.generaligroup.com

All'interno del sito internet della Compagnia è possibile accedere alle informazioni sulle polizze sottoscritte, sarà necessario entrare nell'Area Clienti e seguire le istruzioni per registrarsi

## LA QUIETANZA NON E' VALIDA SE NON PORTA LA DATA E L'ORA DEL PAGAMENTO E LA FIRMA DELL'ESATTORE

Gentile Cliente,

cogliamo l'occasione per comunicarle che, a seguito del subentro di Generali Italia S.p.A. nel contratto da Lei stipulato con Cattolica Assicurazioni S.p.A. e del conseguente adeguamento ai sistemi informatici di Generali Italia S.p.A., il Suo numero di polizza 01451331000253 è stato aggiornato.

Il nuovo numero identificativo della sua polizza è 730837676.

D'ora in avanti, per ogni necessità legata alla Sua polizza (es. variazioni , denuncia di un sinistro, ...) La invitiamo a utilizzare il nuovo numero

TALLONCINO AD USO AGENZIA				
MOVIMENTO LIBERE D. B. 3 INFORTUNI CONTRAENTE DIR. TARIFFA O RISCHIO				
RTC/00   053   3D   730837676   04 24   06 25   000 AGENZIA   VAL. RAMO   N. POLIZZA   NIZIO   SCAD POL.				
1.599,00 SCAD. RATA TOTALE				
00-002 PV-PARTIZIONAMENTO GESTORE GESTORE				

| 730837676 | 10/12/2024 | MOVIMENTO LIBERE D. B. N. | 1.599,00 | N. POLIZZA SCAD. RATA CONTRAENTE | PREMIO

TALLONCINO AMMINISTRATIVO				
730837676 4 305 6				
CONTRAENTE D. B. 3 INFORTUNI				
RTC/00 053 3D	O			
10/12/2024 1.599,00				
DELEG. TIPO OP, VINCOLO TAS INIZIO SCAD, POL.	II o I			

	TALLONCINO OTTICO	
	24   06 25   0   02   000	335245360 RTC/00
DELEG. T. OP. VINC. TAS. INIZ	O SCAD. ANN. RATE APP. P/A/C POL. ANN.	POL. DELEG. COD. AGENZIA CONTRAENTE

